

见报即有奖
最高2000元齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qlwb2011@sina.com

微信二维码

砸车玻璃盗窃之后竟有“意外收获”

偷来银行卡“破译”密码盗刷5万

两名痴迷于游戏机赌博的男子因手头拮据，便结伙砸汽车玻璃盗窃车内财物。得手之后，窃贼用车主身份证号码“破译”用生日做密码的银行卡，将卡内五万元钱盗之一空。案发后，济南市天桥警方经过缜密侦查，远赴南京等地，一举抓获两名涉案犯罪嫌疑人。

本报记者 杜洪雷
通讯员 李哲 孙晓雯

▶天桥警方远赴南京抓获涉案犯罪嫌疑人杜某。
通讯员 李哲 摄



1 车玻璃被砸后银行卡存款失窃

3月18日，天桥警方通报了这一案情：2月23日凌晨5时许，家住天桥区的王先生急匆匆赶到天桥区公安分局北坦派出所报案，称其夜间停在天桥区济安街路口一停车场内的宝马车玻璃被砸，车内“LV”包被盗，包内有多张银行卡及购物卡，总共价值

达十万余元。

接到报案后，天桥警方立即抽调刑警大队一中队、机动中队、北坦派出所精干力量成立专案组展开侦查。专案民警调阅现场监控发现犯罪嫌疑人为两名男子，由于夜间光线昏暗，无法通过监控录像确定犯罪嫌疑人体

貌特征。

民警通过查询被盗银行卡交易记录，发现2月23日中午，其中一张工行银行卡在历城区一家银行被提取现金一万元，同时转账给开户名为聊城魏某账户两万元。2月23日下午5时许，这张卡又在山东省滕州市一家银行被提取现金一万元，

同时卡内剩余一万元被全部转入魏某账户。

通过查阅历城区某银行的取现、转账监控录像，民警确认取款、转账的只有一名男子，同时掌握了其体貌特征。经辨认，取款的嫌疑人并非魏某。经进一步调查，民警也排除了魏某嫌疑。

2 追踪银行账户锁定一名嫌疑人

正在侦查的民警发现，2月26日中午，魏某银行账户内的赃款在聊城市一家银行被人转入开户名为常某（女，32岁，聊城人）的银行账户内。

民警随即赶到聊城围绕常某的银行账户展开调查。经调取银行监控认真分析比对，民警确定操作转账的嫌疑人与2月23日在济南市历城区银行内操作转账的男子系同一人。

2月27日，常某的账户被发现先后在天桥区一家银行和历城区一家银行分别进行了取款操作。监控显示取款的仍是之前那名男子。

为尽快确定犯罪嫌疑人，民警围绕案发地及嫌疑人转移赃款的几家银行开展细致走访调查，获取了大量线索及监控录像。最终，民警终于锁定了取款及转账嫌疑人卢某，男，43岁，

岁，泰安市人。

3月3日上午，民警获得一条重要线索：卢某正在历下区一家宾馆内住宿。民警迅速赶到该宾馆，发现卢某已外出，但并未退房。于是民警便在宾馆附近蹲守。

3月3日晚9时许，卢某返回宾馆时，民警将其抓获。经审查，犯罪嫌疑人卢某对其于2月23日凌晨伙同杜某（男，43岁，

德州市人），在天桥区使用从公交车上盗窃的破窗锤砸坏王先生宝马车玻璃后，盗窃车内物品的犯罪事实供认不讳。

另据卢某供述，民警又马不停蹄赶赴南京，在3月6日上午10时许在某宾馆将杜某抓获。经审查，杜某对其伙同卢某砸汽车玻璃盗窃财物的犯罪事实供认不讳。据杜某交代，他曾因盗窃、抢劫两次被判有期徒刑。

3 试出银行卡密码独吞5万元

据二人交代，同样痴迷于游戏机赌博的卢某、杜某是在游戏机厅认识的。手头拮据的二人铤而走险结伙实施犯罪。2月23日凌晨，两人来到济安街口发现了一辆宝马车。卢某接过杜某递过来的安全锤，砸碎车玻璃，盗走了里面的提包。

两人发现“LV”提包内只有若干张银行卡，并没有现金，但是在包里发现了写有身份证号码的纸条。杜某用身份证号码试了其中几张银行卡的密码

未果后，便将所有银行卡交给了卢某，自己则拎着“LV”包到一家专卖店进行鉴定。当被告知此“LV”包是假货后，气急败坏的杜某便将包丢弃。

2月23日中午，卢某与杜某分手后，来到了历城区一家银行的自助取款机前抱着侥幸的心理，卢某拿出盗窃来的银行卡，按照纸条上身份证号码显示的生日日期一张一张地试验。就这样，其中一张工行卡竟然被卢某“破译”了密码。更大的惊喜则是卡内有五万元存

款，而且受害人尚未挂失。

由于提现额度限制，在取现的同时，必须要通过转账才能将赃款转移。卢某自己没办过银行卡，随身只有一张朋友魏某很久前让其帮忙代办的银行卡，但是卢某早已忘记了卡的密码。为了尽快将赃款转移，情急之下也只好暂时将赃款转移到魏某卡内。

由于担心罪行败露，卢某并没有在济南转移全部赃款，而是又乘车来到滕州市将剩下

的赃款转移。转移完成后，卢某来到聊城，找到魏某，编造理由欺骗魏某办理银行卡改密业务，获取了魏某银行卡密码。

随后，卢某又找到其表姐常某借来银行卡，将赃款从魏某账户转移至常某账户内以便随时挥霍，然而这一切卢某并未告诉杜某。从案发到落网，卢某在短短五天时间里竟然将盗窃的五万元赃款挥霍一空。

目前，卢某、杜某均已被天桥警方依法刑事拘留，此案在进一步审理中。

一岁半女童被传送带轧断手指

医生表示，孩子血管非常细手术难度很大

本报96706热线消息(记者戚云雷 实习生 王乃正)18日下午5点半，莘县一名一岁半的断指女童被送到山东省立医院急救中心。据了解，女童因在村里的加工厂玩耍时不小心将手伸进了传送带里，导致左手小拇指和无名指两根手指被轧断。

18日下午6点，记者在山东省立医院手足外科病房外见到了断指女童小奥优。由于没有

病床，小奥优的奶奶正抱着她在病房外等候。小奥优不停地在哭，左手上缠着厚厚的绷带。

据小奥优的奶奶介绍，她们是从聊城莘县赶来的。小奥优才一岁半。当天下午3点多，她带小奥优到村头的春卷加工厂找在厂里干活的小奥优的大姑。

虽然她一直在小奥优的身边，但一不留神儿，好动的奥优就把手伸进了运送春卷包装盒的传送带里，小拇指和无名指瞬

间被齐齐轧断，鲜血直流。奶奶猜测，小奥优应该是想捡什么东西，没想到被传送带卷住了。

随后，小奥优的奶奶和大姑带着她赶往聊城市的医院，但医生表示他们治不了。不得已她们只有赶往济南。快到高速下口时，她们联系了槐荫交警，下高速后由槐荫交警的警车开道，顺利到达山东省立医院。

小奥优的奶奶介绍说，孩

子的父母平时在外跑车不在家，把三个孩子交给她照看，现在小奥优出了事，她还没敢和儿子儿媳说。“孩子还小，我们只希望能尽快进行手术，不要耽误治疗。”小奥优的大姑表示。

山东省立医院手足外科的医生介绍，孩子手指挫伤比较严重，再加上孩子比较小，血管非常细，因此手术难度比较大。从以往的病例来看，手术的成功率不太高，不过他们会尽力。

老人被撞，车逃逸 过路小学生报警

本报96706热线消息(记者王兴飞 实习生 张瑞)城乡接合部发生一起交通事故逃逸案后，一名路过的小学生报警，事故中一名79岁高龄的晨练老人腿被撞断并被迫截肢。3月18日上午，市中交警通报了这起已被破获的肇事逃逸案。

据通报，这起交通肇事逃逸案发生在1月28日清晨，在党庄镇邵东村大党路东首加油站西侧。一名小学生经该路段去学校上学时发现被撞老人，并拨打了电话报警。

民警赶到现场发现，路北侧一摊血迹触目惊心，机动车道上除了留有两条刹车印痕外，其他没有任何有价值的线索。由于事发地位于城乡接合部，不仅没有目击者，事故路段同样缺少监控抓拍设备。

经了解伤者家属，受伤老人79岁高龄，当时外出晨练。事故中，老人右腿和头部有大面积擦伤，左腿由于受伤严重被迫进行截肢。由于事发突然，受伤老人对肇事车辆的车型、车号、颜色一无所知，甚至何时受伤也说不清楚。

老人向民警表示，他只记得自己早上5点半左右出门晨练，在返家途中被车从后方撞倒并碾压。而从5点半老人出门至小学生报警，中间间隔一个多小时。

一连数日，办案民警都奔波在大党路上，调取社会监控、走访目击村民，寻找着肇事车的蛛丝马迹。通过排查，一辆货车成了事故的首个嫌疑对象。“我们排查出了这辆车车牌号并联系了驾驶人，但这辆车轴距明显与现场刹车痕迹不符。”民警称，这辆货车和随后排查的多辆车嫌疑均被排除，警方不得不从“全力找车”转向“全力找人”。

由于乡村公路没有路灯，监控录像昏黑幽暗，老人穿的又是深灰色衣服，要在大量、长时段的监控中排查出受伤老人并不轻松。终于，民警在加油站监控录像中锁定了路过老人模糊的身影，录像时间为早上5时58分。至此，事故发生时间基本锁定。

随后排查中，民警最终锁定肇事嫌疑车辆为牌号鲁AE8833的蓝色货车。2月3日，民警联系该货车驾驶员李某到中队调查。讯问中李某仍百般推诿，但最终在证据和民警心理攻势下供认不讳。



18日下午，一德州牌照拉着8个钢卷的拖车在由机场路拐向山航路时，捆扎钢卷的带子断裂，造成车辆侧翻，幸未造成人员伤亡。

本报记者 张中 摄影报道